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                                ΤΕΜΠΗ & ΤΕΕ-ΣΤΑΣΙΝΟΣ 
 
   Ως μάχιμοι μηχανικοί με μακρά εμπειρία στα εργοτάξια και στις μελέτες, 
διακατεχόμαστε από απόλυτη απογοήτευση γιά την στάση τού Προέδρου του Τ.Ε.Ε. 
Γεωργ. Στασινού, που αμαυρώνει τα αισθήματα απάντων των συναδέλφων γι’ αυτήν 
την τραγωδία, αλλά (αμαυρώνει) και το Τ.Ε.Ε. ως Ανεξάρτητο Θεσμό και Τεχνικό 
Σύμβουλο του Κράτους. Γιατί παρακολουθούμε έναν Πρόεδρο Τ.Ε.Ε. που είναι 
ΑΦΑΝΤΟΣ, τόσον πρό της τραγωδίας, παρ’ όλη την σωρεία από μακάβριες 
προειδοποιήσεις αρμοδίων-ειδημόνων και εργαζομένων (στα τραίνα), όσον και μετά 
απ’ αυτήν, αφού δεν αξιώθηκε ούτε μια δήλωση να κάνει, ούτε ένα δελτίο τύπου να 
εκδώσει, εδώ και δύο χρόνια, αφ’ ενός μεν για την μνήμη των θυμάτων αφ’ ετέρου δε 
μέ προτάσεις-ιδέες-πρωτοβουλίες, προς αποκάλυψη τών υπαιτίων και προς αποφυγή 
τυχόν νέων Τεμπών. 
   Ο κατά τα άλλα λαλίστατος πρόεδρος τού Τ.Ε.Ε., βλ. π.χ. τίς άπειρες δηλώσεις και 
δελτία τύπου του υπέρ τού ΝΟΚ που κατέπεσε με γδούπο στο ΣτΕ προ μηνός, 
κρύβεται επί δύο χρόνια, μήν τυχόν και δυσαρεστήσει Κόμμα ή Κρατικούς 
Αξιωματούχους (ας όψεται ο νόμος, που επέτρεψε, διά μετατάξεως, σε έναν 59χρονο 
αχθοφόρο να γίνει σταθμάρχης εν υπηρεσία την τραγική εκείνη νύχτα, λες και δεν 
υπάρχουν τόσοι και τόσοι άνεργοι νέοι που να διεκδικούν στα ίσα, μέσω ΑΣΕΠ, μια 
θέση για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην Κοινωνία, με το σφρίγος τους και 
τα προσόντα τους). 
   Διαβάζουμε-βλέπουμε-ακούμε διθυράμβους και «εύγε» στα ΜΜΕ για τόν νύν 
πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. ότι «έσπασε τα κοντέρ» στις συνδικαλιστικές εκλογές – με την 
παρούσα αποδοκιμασία μας, τον «ανακαλούμεν εις την τάξιν», ως πράξη αντίδρασης 
σε νοοτροπίες και πρακτικές διαπλοκής τού Κόμματος με το Κράτος και τους 
Ανεξάρτητους Θεσμούς (βλ. Τ.Ε.Ε), που επιτρέπουν σε αδαείς ή αδιάφορους (για 
ιδιοτελείς ή μή λόγους) ή ανίκανους, να μήν μεριμνούν για την ΑΣΦΑΛΕΙΑ, δηλ. το 
υπ’ αριθμόν 1 ΚΑΘΗΚΟΝ τού Τ.Ε.Ε και τών μηχανικών-μελών του. 
   Λέγεται, και ισχύει, ότι τα Τέμπη αποτελούν την επιτομή της Κρατικής παρακμής – 
στην οποία θα’πρεπε να είναι ανάχωμα οι Ανεξάρτητοι Θεσμοί, π.χ. Τ.Ε.Ε. όσον 
αφορά στα τεχνικά πράγματα (όπως, κατ’ εξοχήν, οι μεταφορές και δη οι 
σιδηροδρομικές): Όμως, οσονούπω βλ. νέα Τέμπη, εάν δεν τεθούν προ τών 
(τεράστιων) ηθικών ευθυνών τους, οι απανταχού θιασώτες τής νομής τής εξουσίας 
και, ταυτόχρονα, ριψάσπιδες για λόγους προσωπικού ή κομματικού συμφέροντος. 
 


